

Press Release

2018年6月29日

Brioche Dorée.SAS (フランス ブリオッシュ ドーレ社)

~夏季限定 冷やして美味しいトロピカルなハイブリットスイーツ~ 7月1日(日)より『クロワッサンブリュレ マンゴー』販売いたします。

世界で1260店のレストランを展開しているフランスの ルデュッフグループのベーカリーカフェ「Brioche Dorée (ブリオッシュドーレ)、以下 BD」(本社:フランス レンヌ/アジア代表取締役An-Jen Suen(アンジェン-スエン) は、『クロワッサンブリュレ』シリーズから夏にぴったりのフルーツとして、マンゴーを使用した『クロワッサン ブ リュレ マンゴー』を7月1日(月)から夏季限定で販売を開始いたします。

『クロワッサンブリュレ』は、サクッ、もちっとしたマフィン型のクロワッサン生地の中にクリームを入れ、外側はカリッと香ばしくキャラメリゼし、クロワッサン×クレームブリュレを掛け合わせたハイブリットスイーツです。

『クロワッサンブリュレ マンゴー』は、カスタードミルクがコーティングされた口どけの良いしっとりふわふわのクロワッサンマフィン表面にカソナードをかけてバーナーでブリュレしました。中にはとろ~り甘酸っぱい濃厚なマンゴクリームを、外はジューシーで爽やかなアップルマンゴーの果肉をゼリーでコーティングしました。冷やして美味しい、まるでスイーツのような一品となっております。

見た目にも可愛い、気分が上がる『クロワッサンブリュレ マンゴー』は、自家用はもちろん、女子会を盛り上げるパーティーフード、手土産としても最適です。

今後も「ブリオッシュドーレ」は、お客様にお楽しみいただける商品を開発してまいります。

夏の限定商品

販売期間:2018年7月1日(日)~



※価格は税込です。※画像はイメージです。

■クロワッサンブリュレ マンゴー

価格:380円

マンゴーの爽やかな甘みが口いっぱいに広がりトロピカルな味わいをご堪能頂ける一品です。とろけるように柔らかい果肉は、上品な甘さの中にもほどよい酸味と濃厚なコクが特徴です。カスタードとマンゴーの相性抜群。 ひんやり冷たいぷるぷるのマンゴーが夏の訪れを感じさせてくれます。

【販売店舗】

<u>ヨドバシAkiba店、天神ソラリアステージ店、ラスカ</u> <u>茅ヶ崎店、小田原トザンイースト店、KITTE博多店、nonowa国立店、熊本COCOSA店</u>

【ブリオッシュドーレHP】⇒http://www.briochedoree.jp/

本件に関するお問い合わせ先 Brioche Dorée.SAS (フランス ブリオッシュ ドーレ社) 広報室 担当 北川 東京都千代田区六番町5-5 飯田ビル

TEL:080-8925-7849 mailto: kouhou@pronto.co.jp

お客様からの問い合わせ先

TEL: 03-6718-9671 (プロントコーポレーション代表) お客様相談室 mailto: info@pronto.co.jp